
Протокол № 5
засідання кафедри теорії і методики фізичного виховання

від 07 березня 2024 року

Порядок денний:

1.  «Результати  ректорського  контролю  рівня  залишкових  знань  студентів  із 
дисциплін навчальних планів підготовки фахівців спеціальностей факультету».

2. Різне.

І.  СЛУХАЛИ:  «Результати  ректорського  контролю  рівня  залишкових  знань 
студентів  із  дисциплін  навчальних  планів  підготовки  фахівців  спеціальностей 
факультету».

ВИСТУПИЛИ:  Юрій Юрчишин – завідувач кафедри ТІМФВ.

Усі викладачі вчасно подали пакети з завданнями ректорського контролю, а куратори 
організували явку студентів індивідуального графіку на ректорський контроль. Відповідно 
до  вимог  за  результатами  ректорського  контролю відсоток  зниження  якісного  показника 
може коливатися не більше ніж на 15 %. Пропозиції: на засіданнях кафедр проаналізувати 
результати ректорського контролю та визначити причини низьких показників ректорського 
контролю. Удосконалювати навчально-методичне та інформаційне забезпечення навчальних 
дисциплін з урахуванням спеціальності. Особливу увагу звернути на навчально-методичне 
забезпечення  самостійної  роботи  студентів.  Активізувати  консультативну  роботу  зі 

Присутні: Юрій  ЮРЧИШИН  –  кандидат  наук  з  фізичного  виховання  та  спорту, 
доцент кафедри  теорії і методики фізичного виховання, доцент, завідувач 
кафедри  теорії і методики фізичного виховання;
Геннадій  ЄДИНАК  –  доктор  наук  з  фізичного  виховання  та  спорту, 
професор кафедри теорії і методики фізичного виховання, професор;
Володимир  МИСІВ –  кандидат  наук  з  фізичного  виховання  та  спорту, 
доцент кафедри теорії і методики фізичного виховання, доцент;
Аліна  БОДНАР –  кандидат  педагогічних наук,  доцент  кафедри теорії  і 
методики фізичного виховання,  старший викладач,   заступник декана з 
навчальної роботи та забезпечення якості вищої освіти;
Сергій  БАБЮК –  кандидат  педагогічних наук,  доцент  кафедри теорії  і 
методики фізичного виховання, доцент;
Марина ЧИСТЯКОВА – кандидат наук з фізичного виховання та спорту, 
старший викладач,   заступник декана з наукової роботи та міжнародних 
зв’язків;
Олександр СКАВРОНСЬКИЙ – кандидат наук з фізичного виховання та 
спорту, доцент кафедри теорії і методики фізичного виховання, доцент;
Олена КЛЮС – кандидат наук з фізичного виховання та спорту, старший 
викладач;
Володимир МАРЧУК – старший викладач;
Сергій ПОТАПЧУК – старший викладач;
Данііл МАРЧУК – асистент;
Володимир ПРИХОДЬКО – асистент;
Яна РАЧКОВСЬКА – секретар.



студентами,  які  виявили  низький  рівень  залишкових  знань  та  мають  академічну 
заборгованість за результатами поточного контролю. Посилити роботу з підвищення рівня 
відповідального ставлення студентів до виконання ректорських контрольних робіт.  Даний 
звіт  зроблено  деканатом  на  основі  відомостей  ректорського  контролю.  Загальний  звіт  за 
результатами ректорського контролю буде представлений відділом моніторингу на вченій 
раді  університету,  за  результатами  якого  буде  відповідна  реакція,  ухвала  та  можливо 
зауваження, які необхідно буде взяти до уваги.

УХВАЛИЛИ: 

1.  Продовжити  роботу  з  формування  банку  ректорських  контрольних  робіт  у 
модульному об’єктно-орієнтованому динамічному навчальному середовищі (MООDLE). 
Ширше  використовувати  можливості  MООDLE  для  проведення поточного  контролю 
знань студентів.

2.  Вжити  заходів  з  усунення  виявлених  прогалин  у  знаннях  студентів,зокрема: 
удосконалювати  навчально-методичне  та  інформаційне  забезпечення  навчальних 
дисциплін  з  урахуванням  специфіки  спеціальності.  Особливу  увагу звернути  на 
навчально-методичне  забезпечення  самостійної  роботи  студентів;  активізувати 
консультативну роботу зі студентами, які виявили низький рівень залишкових знань та 
мають академічну заборгованість за результатами поточного контролю; посилити роботу з 
підвищення  рівня  відповідального  ставлення студентів  до  виконання  ректорських 
контрольних робіт.
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3. Неухильно  дотримуватися  вимог  Положення  про  ректорський  контроль 
навчальних  досягнень  студентів  Кам’янець-Подільського  національного  університету 
імені  Івана  Огієнка,  створювати  робочі  групи  для  розробки  пакетів ректорського 
контролю,  регулярно  обговорювати  результати  ректорського контролю  на  засіданнях 
кафедр, відображати в протоколах засідань ухвали з переліком заходів для покращення 
якості  освітнього  процесу,  визначенням конкретних  термінів,  відповідальних  за 
виконання, подолати формалізм в організації даного виду робіт.

Завідувач кафедри теорії і методики 
фізичного виховання Юрій ЮРЧИШИН

Секретар Яна РАЧКОВСЬКА




